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YOU’D BE HARD-PRESSED to
find many data storage
managers who aren’t giving
cloud storage service offer-
ings a serious once-over,
but it may be a little tougher
to find companies ready to
commit to the cloud. We
continue to see incremental
growth and sustained inter-
est, with approximately 21%
of those surveyed using
non-backup cloud storage
services to some degree.
Two years ago, only 14% 
said they were cloud users,
so while the overall numbers
may still be somewhat
small, the growth is real.
Disaster recovery (DR) is 
the most popular application
for cloud storage, while the
most likely suspect, remote
offices, continues to lag.
Among companies that
aren’t yet using any cloud
storage services for primary
or near-line applications,
only 54% flatly rule out
adding cloud services, 
although another 26% are
uncertain if they’ll add cloud
to their storage mix.

Cloud storage still hazy
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RUNNING THE NUMBERS:  

• Current cloud users are bullish, with more 
than 90% planning to add more cloud 
storage services in 2011

• 15% of non-cloud users plan to take the 
plunge by using cloud storage for DR

• Although there’s still some confusion about 
what constitutes an internal cloud, 14% of 
respondents say they already have one and 
another 8% have implementations planned

• While hybrid cloud configurations are 
getting a lot of attention, only 6% are 
using them now

KEY STATISTIC:  

Current cloud storage users have an average
of 16 TB of data parked in the clouds


